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СІЛЬСЬКИЙ ТУРИЗМ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ 
 

На сьогодні все більшою популярністю, насамперед для жителів великих міст, користується так званий 

сільський (зелений) туризм. Сільський туризм – це вид туризму, що передбачає відпочинок у сільській 

місцевості. 

За кордоном даний вид туризму вже давно набув своєї популярності і користується великим попитом 

туристів. В Україні ж сільський (зелений) туризм є новим напрямом у туристичній галузі, доцільність розвитку 

якого визначається економічними, соціальними та екологічними перевагами. Потенційні можливості розвитку 

зеленого туризму практично у всіх регіонах України безмежні як щодо іноземних туристів, так і щодо 

вітчизняних. 

Актуальність розвитку сільського туризму в Україні зумовлюється першочерговою необхідністю 
розв’язання соціально-економічних проблем сучасного села. Забезпечення визнання в Україні сільського 

туризму є одним із пріоритетних напрямів державної політики, свідченням цього є включення питань його 

розвитку до Стратегії розвитку туризму та курортів на період до 2026 року та Державної стратегії 

регіонального розвитку на період до 2020 року. 

Сільський туризм найбільшою мірою відповідає сучасним пріоритетам сталого еколого-економічного 

розвитку України, а саме: 

- збереження природного та культурного середовища; 

- економічна підтримка добробуту місцевої громади; 

- постачання туристам місцевих екологічних продуктів харчування. 

Важливе значення для розвитку сільського зеленого туризму має природно-ресурсний потенціал, 

основними складовими якого є: земельні, водні, мисливські, рослинні, мінерально-сировинні, природоохоронні, 

рекреаційні, туристичні ресурси. 
Сільський зелений туризм можна вважати інноваційною формою диверсифікації агробізнесу, який може 

стати одним з важливих джерел отримання доходів сільських жителів та забезпечення грошових надходжень до 

місцевих бюджетів, що сприятиме сталому розвитку сільських територій та економіки країни в цілому. 

Нині в Україні активно формується розуміння сільського зеленого туризму як специфічної форми 

відпочинку в селі з широкими можливостями використання природного, матеріального та культурного 

потенціалу певних регіонів. 

У багатьох районах місцеві громади та політичні діячі сприймають сільський туризм як важливу рушійну 

силу відновлення. Туризм може допомогти сільським громадам знайти нові можливості для розвитку місцевої 

економіки, пiдвищити якість їхнього життя, зберегти спадщину та соціальні цінності. 

Сільський туризм, на відміну від масового, прямо пов’язаний з природним середовищем, 

сільськогосподарською діяльністю, місцевими продуктами, повсякденним життям громади, традиціями та 
культурною спадщиною. Таким чином, його вважають альтернативною формою туризму, направленою на 

підтримку місцевої економіки та сумісною з поняттями сталого розвитку. 

Позитивний вплив сільського зеленого туризму на вирішення соціально-економічних проблем села 

передусім полягає в тому, що він розширює сферу зайнятості сільського населення (не тільки у виробничій 

сфері, а й у сфері обслуговування) та надає можливість диверсифікувати його діяльність шляхом пошуку 

торгової ніші, яка забезпечить максимізацію прибутку, підвищення стійкості в конкурентній боротьбі, 

зменшення можливих виробничо-господарських і фінансових ризиків. 

На сучасному етапі розвиток зеленого туризму на території України залишається поступовим і повільним. 

Територія нашої держави пропонує безліч можливостей для розвитку цього виду туризму, а разом з ним і 

розвиток сучасних сіл України. 


